	Қысқа мерзімді жоспар

	Пән: Қазақ тілі Т2
	Бөлім: І Жанды  табиғат          

	Күні : 19.09.2022       
	Педагогтің аты-жөні:Абдурахманова П.Б

	Сынып: 3а,б,в,д
	Қатысқан оқушылар:               Қатыспаған оқушылар :        

	Сабақтың  тақырыбы:     Қандай әдемі балапан! Сөздік диктант

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаттары
	3.2.5.1* оқыған/тыңдаған материал бойынша өз пікірін (менің ойымша ..., менің көзқарасым бойынша ..., себебі ...) дәлелдеу

3.4.5.2 дауыссыз б-п, қ-ғ, к-г дыбыстары кездесетін сөздерді емлесін сақтап жазу

	Сабақтың мақсаты :
	 оқыған/тыңдаған материал бойынша өз пікірін (менің ойымша ..., менің көзқарасым бойынша ..., себебі ...) дәлелдейді,  дауыссыз б-п, қ-ғ, к-г дыбыстары кездесетін сөздерді емлесін сақтап жазады

	ЕБҚ үшін
	оқыған/тыңдаған материал бойынша өз пікірін (менің ойымша ..., менің көзқарасым бойынша ..., себебі ...) дәлелдейді,  дауыссыз б-п, қ-ғ, к-г дыбыстары кездесетін сөздерді емлесін сақтап жазады

	Ойлау дағдыларының деңгейі
	Білу және түсіну, қолдану

	                             Сабақтың барысы

	Сабақтың кезеңі/уақыт
	Педагогтің әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы

(5 минут)
	Үй тапсырмасын тексеру
Сабақ мақсатымен таныстыру
	
	
	Слайд 


Нел

	р жоғары үшады?

	жанды


	Құстар ағаштың басына,қораның төбесіне не істейді?

	ұяда


	Құстың балапаны қалай өседі?

	құстар



	4. 2 – тапсырма. Суретке қарап, сөйлемдерді толықтыр
Сергіту сәті

5.3–тапсырма  Диалогты рөлге бөліп оқиды. 

Сұраулы, лепті, хабарлы сөйлемдерге  сәйкес интонациямен оқуды еске түсіру.

ЕБҚ оқушылар барлық оқушылармен топтасып, тапсырма орындайды
6. 4-тапсырма
«Кім жылдам?» ойыны
7. 5-тапсырма Жазылым. Қабылдау деңгейлері әртүрлі оқушыларды жұптастыру.  Кестеде берілген сөздерден сөз тіркестерін құрайды.

ЕБҚ оқушы жақсы оқитын оқушымен жұптасып, тапсырманы орындайды


	Тыңдалым,айтылым.
Жаңа сөздерді жазады, сөз тіркестерін, сөйлем құрастырады.
СӨЗДІК ДИКТАНТ ЖАЗАДЫ.
Құмырсқа, табиғат, түйе,секіреді,бұзау, сынытастар,мал,қора,өсімдік,өседі,құлын, гүл, жәндік.

Оқылым. Айтылым.
Көгершіннің балапаны, қарлығаштың балапандары, тоқылдақтың балапаны. Құстар ұя салады. Олар жоғары ұшады. Тоқылдақ орманда мекендейді.
Тыңдалым,айтылым.

Мәтінді тыңдайды. Берілген сұрақтарға жауап береді.
Құстар қандай табиғатқа жатады?
Нелер жоғары үшады? Құстар ағаштың басына,қораның төбесіне не істейді? Құстың балапаны қалай өседі?
Жазылым.

Тыңдалған мәтіннің мазмұны бойынша, кестені толтырады.

Үлгі: қарлығаш жоғары ұшады. 
Сергіту сәтін орындайды.

Оқылым.
-Қандай әдемі балапан! Бұл ненің балапаны?

-Бұл- тоқылдақтың балапаны.

-Тоқылдақ қайда мекендейді?

-Тоқылдақ орманда мекендейді.

-Тоқылдақ ұясын қайда салады?

-Ол ұясын ағаштың басына салады.

-Тоқылдақты неге «орман дәрігері» деп атайды?

-Себебі ол ағаштарды қорғайды. 

 Айтылым.
Суретке қарап, сұраққа жауап беру. Бұл-не? Қай құс ұясын қайда салады?
5-тапсырма
Жұптасып сөздерді тіркестеріп жазады.

Үлгі: ағаштың бұтағы
	«Бас бармақ»
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Дескриптор:

- тыңдалған мәтіннің мазмұны бойынша, сұрақтарға жауап береді..

Өзара бағалау
Дескриптор:
Тыңдаған мәтіннің мазмұнын еске алып, кестені толтырады.
Сөйлем құрылымын сақтайды. 
Өзара бағалау: «Өте жақсы», «Жақсы», «Талпын» 
«Бас бармақ»
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	Оқулық 17 бет
сөздік
слайд
Слайд
Оқулық

  25 бет

Оқулық

 26 бет
слайд

	

	Сабақтың соңы
3 минут
	Үй тапсырмасын беру :27 б. Кел жаттайық!  жаттау
	

	
	Кері байланыс
«Бағдаршам» әдісі
Қызыл- мүлдем түсінбедім
Сары- жартылай түсіндім
Жасыл-толық түсінікті
	Оқушылар сабақта алған білімдерін бағдаршамның түстері арқылы түсінгенін білдіреді
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	Бағалау
	Мұғалім формативті бағалауы бойынша қорытынды балын қояды.
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